Účetnictví II. LS 2012-03-01.
1.hod. VOS
a. ÚZ VOS. min.2osoby ručí svým majetkem společně a nerozdílně.

 Společenská smlouva

Statutární orgán: všichni společníci

Není zákonem stanovena min.výše ZK

Není stanovena výše RF

Zisk se dělí mezi společníky rovným dílem

ztrátu nesou společníci rovným dílem (pokud nestanoví společ.smlouva jinak). 

Účetnictví „

Zahajovací rozvaha

Výdaje související se založením společnosti :

a)Zřizovací výdaje

b)náklady příštích období

c) první účetní operace

viz příklad:

FOTO společnost, 2 společníci každý vklad 100 tis, z toho 50% při založení zbytek později. Se založením společnosti  výdaje ve výši Kč 30 tis. jako půjčka do společnosti.

Sestavte rozvahu.

Hospodaření: možné podíly na zisku formou zálohy, zdanit společníci

596 podíly na VH společn. Md závazky ke společníkům D

pokud by byla ztráta pak pohledávka

Účet 710- Z.Z. nemá zůstatek při uzavírání účetnictví

příklad 6

Komanditní společnost

Komandisté ručí vkladem

Komplementáři  celým svým majetkem

Vklad: jen komplementář min.5000

zisk se rozděluje na polovinu nebo podle společ-smlouvy Ztrátu nesou komplementáři rovným dílem

(podobně jako v VOS)

Výsledek hospodařen podíl na komplementářeí: zisk 364 Závazek ke společ.při rozděl.zisku nebo pohledáv ka při úhradě ztráty.ztráty

zbytek zisku se zdaní

převod na KÚR

S.R.O.

viz. skripta Účetnictví pro právníky I str. (NOVA)
výše ZK

výše RF

rozdělování VH – valná hromada

A.s.

Výše ZK

tvorba RF

rozdělování VH – valná hromada

Příklad Oliverius

Individuelní podnikatel

netvoří ZK  nemá RF

prostředky na ZK ind.podnik.
